

《一份難忘的獎品》

六乙 林禹清

看着我手中的「永生花」，我永遠也無法想像我的心情像坐過山車一樣，這可能是我得到了一份難忘的獎品的緣故。

那次，是我第一次參加繪畫比賽，我非常緊張，因為這次不但是我第一次參加比賽，更是老師對我的期望和肯定，因此我很高興和興奮，但同時也害怕令大家失望，所以我下定決心要全力以赴。雖然我為了準備比賽而不停地練習，不停學習不同事物的新畫法，並快到廢寢忘食的地步了，但比賽題目竟是最不擅長的「花」，令我大為震驚。因花粉過敏令我很難去觀察真花，結果令我在比賽過程中頻頻受挫。

比賽結束後，我一句話都沒說，因為心情實在太難受了。回到補習社後，我假裝一切都很好的樣子，但同學似乎看出我在逞強，她的一句：「你還好嗎？」令我瞬間破防，眼淚一發不可收拾，心酸、慚愧等各種情感在心中五味雜陳。當我想到一切的努力也許付諸東流，我既不甘心也很難過。

四天後，主辦機構公佈了比賽結果，果然我輸掉了比賽。雖然同學在旁安慰，但我的淚水還是不停掉下來。突然，老師走過來拍拍我的肩膀，然後遞上一束用紙摺成的花送給我，說：「我知道你對花粉過敏並已盡力參賽，這是大家一起摺的花，加油！」看着手中的「永生花」，這份難忘的獎品比名次更彌足珍貴，同學和老師的鼓勵使我心中感到無比溫暖。

所謂「千里送鵝毛，物輕情義重」，雖然這次比賽輸了，但我收到了一份令我永生難忘的獎品，既珍貴且獨一無二，使我明白了自己要繼續努力，才能回報大家的心意呢！

